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 شيب ت) تروپوسفر                 پ) ي           قرارداد ب) الف) هدف      1
  نمره) 5/0(هر مورد 

2  

  تر از نواحي طبيعي است.الف) تعيين مرز نواحي انساني سخت
  ب) در ايران اشكال كارستي ويژه در زاگرس زياد است.

  جغرافياي زيستي است. ها يكي از موضوعات رشتهبومپ) مطالعه زيست
  آسيايي، زبان عربي است.-فروآ ترين زبان خانوادهت) معروف
  نمره) 5/0(هر مورد 

  3ت)           1پ)      2ب)    3الف)  3
  نمره) 5/0(هر مورد 

  سازگانبو ب)  الف) ناحيه       4
  نمره) 5/0(هر مورد 

5  
  نمره) 25/0فرسايش (هر مورد  ـ الف) هوازدگي

  نمره) 5/0فعاليت بازرگاني (هر مورد  ب) ماهيگيري ـ انرژي ـ گردشگري ـ
  نمره) 5/0پ) دين (

6  

  

  درك شما از نقشه  موقعيت تقريبي ناحيه عمده  ترين ناحيهوسيع  تعداد نواحي روي نقشه  معيار

  شناور  مركز شرق جنوب شرقي  داخلي  6  طبيعي

  نمره) 25/0(هر مورد 

  نمره) 75/0خود دارد. ( الف) ناحيه كه در مرز بين دو ناحيه عمده قرار دارد و ويژگي هر دو ناحيه مجاور را در  7
  نمره) 25/0ب) بخش هاشورخورده نقشه (

8  

  نمره) 25/0الف) پرفشار (
كند در نتيجه چرخش هوا از داخل به سمت بيرون است كه ب) در سيستم پرفشار، فشار هوا به سمت داخل افزايش پيدا مي

  نمره) 5/0تر و فشار كمتر است. ( هوا گرم
  نمره) 25/0تر شوند. ( بزرگ لاز بيرون به سمت داخ ايدب پ) اعداد شناور روي منحني

9  

  نمره) 25/0الف) جنوب ايران (
  نمره) 25/0ب) كمبود بارش (

پ) در جنوب ايران با اينكه رطوب زياد به علت تبخير بالا وجود دارد اما به علت حاكميت پرفشار جنـب حـاره كـه امكـان     
  نمره) 5/0دهد بارندگي بسيار كم است. (صعود هوا را نمي

-تـر مـي  كند زيرا زاويه تابش خورشيد مايل و مايلش پيدا ميهبا افزايش عرض جغرافيايي در سطح كره زمين دماي هوا كا  10
  شود.

  نمره) 5/0الف) كلوت (  11
  نمره) 5/0ـ بادي ( ب) فرسايش آبي

  نمره) 5/0الف) تپه يا كوه (  12
  ره)نم 5/0( .دنيم رخ يك تپه را رسم كني بايست دانش اموز مب) 

دارند در مقابل  را زيرا با افزايش ارتفاع دما كاهش پيدا كرده و در دمايي پايين تعداد محدودي از گياهان توانايي ادامه حيات  13



    پايان نوبت اولپايان نوبت اول  ز ডࢭواره দ หور داিش ম࡝ویز ডࢭواره দ หور داিش ম࡝وی  نام و نام خانوادگي:نام و نام خانوادگي:

  9999//99//2626تاريخ برگزاري آزمون: تاريخ برگزاري آزمون:   22  جغرافياجغرافيانام درس: نام درس: 

  دقيقهدقيقه  8585: :   گوييگويي  پاسخپاسخ  زمانزمانمدت مدت   ويويــعلعل  آموزشيآموزشي  مؤسسه علميمؤسسه علمي  انسانيانساني  يازدهميازدهمپايه تحصيلي: پايه تحصيلي: 
  يازدهمپايه  جغرافيا پاسخنامه  رديف

  نمره)1كنند. (تر شدن قامت گياهان نيز از خود در مقابل سرما محافظت ميبا كوتاه
  نمره) 1ور (پاسخ شنا  14

15  

ميلادي معروف به عصر اكتشافات جغرافيايي آغاز  16و  15اريخي در الگويي زباني جهان در قرن ترين تغييرات ت يكي از مهم
استراليا و نيوزلند زبـان   ،شد. وقتي اروپاييان با پيشرفت در دريانوردي سرزمين هاي نو را كشف كردند در آمريكايي شمالي

 ،سـيا نيـز زبـان انگليسـي    ي از آهاي كاي جنوبي و بخشره آفريقا و آمريها در قا ت در مستعمرات آنانگليسي گسترش ياف
  نمره) 1پرتغالي و فرانسه رواج پيدا كرد. ( ،اسپانيايي

16  
اي در تغييـر  ها نقش عمـده  ها نوع دوم پخش فرهنگي غالب است و رسانهخلاف گذشته با توجه به گسترش رسانهامروزه بر

  ن، نوع غذا، تفريحات و...) حتي در نواحي دور افتاده دارند.  رفتارها سبك زندگي روزانه (شيوه لباس پوشيدعلائق 
  نمره) 1(

  


